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AMERIO, Franco, Historia de Ia Füosojía. Traducción del italiano y ampliaciones a
cargo de Profesores del Seminario Salesiano de Madrid-Carabanchel Alto. Madrid,
Sociedad Editora Ibérica.—VIII, 558 p. 21 x 15 cm.

BARBEY, León, Pedagogía experimental y cristiana.. Traducida por Javier fcart. Revi-
sión y prólogo del P. Fernando M.lv Palmes, S. I. Barcelona, E. Subirana, S. A., Edi-
torial Pontificia, 1953.—361 p. 22x15 cm.

BASTARDAS PARERA, Juan, Particularidades sintácticas del latín medieval, cartu-
larios españoles de los siglos VIII al XI. Barcelona, Escuela de Filología, 1953.—
XL, 200 p. 25x19 cm. (C. S. I. C., Instituto «Antonio Nebrija»).

BONOMELJ^I, Emilio, I Papi in campagna. Roma, Gherardo Casini Editore, 1953.—
Xrr, 513 p. 21 x 14 cm.-2800 lir.

CASOTTI, Mario, La Pedagogia del Vangelo. Brescia, «La Scuola» Editrice, 1953.—
90 p. 22 x 16 cm.—400 lir.

CATURELLI, Alberto, La doctrina agustiniaiuL sobre el maestro y su desarrollo en
Santo Tomás dc Aquino. Córdoba (Argentina), Universidad de Córdoba —Facultad
de Filosofía, Instituto de Metafísica—, 1954.—67 p. 25 x 17 cm.

CIRICI PELLICER, A., El arte romano. Barcelona, Editorial Seix Barral, S. A., 1954.—
93 p. 19 x 12 cm. (CoI. Estudio de conocimientos generales).—20 ptas.

CORTE, Marcel de, Ensayo sobre el fin de nuestra civilización. Valencia, Fomento de
•Cultura, Ediciones.—X. 260 p. 19 x 14 cm.-50 ptas.

DAUPHIN-MEUNIER, A., La doctrina económica de Ia Iglesia. Versión española de
Alfredo Arroyo. Valencia. Fomento de Cultura, Ediciones, 1952.—347 p. 22x16 cm.-
60 ptas.

GAECHTER, Paul, S. I., Maria in Erdenleben. Neutestamentliche Marienstudien. Ma-
rianischer. Verlag. Innsbruck-Wien-München, Tyrolia Verlag, 1954.—260 p. 22 x 15 cm.

GALLUS, Tiburtius, S. I., Interpretatio mariologica Protoevangelii posttride7itina usque
ad definitionem dogmaticam Immaculatae Conceptionis. Pars posterior. Ab anno
1661 usque ad degnitionem dogmaticam Inmaculatae Conceptionis '1854). Roma.
Edizionfde Storia e Letteratura, 1954.—XL, 383 p. 26x18 cm.-4000 lir.

GOMA CrVTT, Isidro, El Espíritu Santo y sus <<carismasy> en Ia Teología del Nuevo
testamento. Oración inaugural del curso académico 1954-1955. Barcelona, Semi-
nario Conciliar, 1954.—108 p. 23 x 16 cm.

HIRSCHBERGER, Johannes, Historia de Ia Filosofía. Tomo I. Antigüedad, Edad Media.
Renacimiento. Presentación, traducción y apéndices de Luis Martínez Gómez, S. I.
Barcelona, Editorial Herder, 1954.—XIX, 516 p. 23 x 15 cm.

HUBY, Joseph, S. I., L'Evangeile et les Evangiles. Nouvelle édition revue et augmen-
tée par Xavier Léon-Dufour, S. I. Paris, Beauchesne et ses FiIs, 1954.—VIII, 304 p.
18x12 cm. (Verbum salutis, XI).

KOROSAK, Bruno, O. F. M., Mariologia S. Alberti Magni eiusgue coaequalium. Roma,
Academia Mariana Intemationalis, 1954.—XXVII, 651 p. 24 x 17 cm. (Bibliotheca
Mariana Medii Aevi. Textus et disquisitiones. Collectio edita cura Academiae Ma-
rfanae Internationalis).

LABOURDETTE, M.-M., O. P. Foi catholique et problèmes modernes. Avertissements
et directives du Souverain Pontife. Tournai (Belg.), Desclée & Cie. Editeurs, 1953.—
168 p. 19x 12 cm.

LAURENTIN, René, Marie, l'Eglise et Ie Sacerdoce. Etude Théologique. Paris, P. Le-
thielleux Editeur. 1953.—224 p 23 x 15 cm.-900 fr.

LEONARDI, Piero, L'evoluzione dei viventi. Brescia, Morcelliana, 1950.—360 p. 24 x 16 cm.—
1200 lir.

LLOVERA, José M.«.. Tratado de sociología cristiana. Octava edición, ampliada y
puesta al día por Emilio M." Boix Seiva. Barcelona, Luis GiIi, Editor, 1953.—XL,
552 p. 19x 14 cm.

MARTTN NOTH, D.. Die WeIt des Alten Testaments. Einführung in die Grenzgebiete
der Alttestamentlichen Wissenschaft. Berlin, Verlag von Alfred Töpelmann, 1953.—
314 p. 23 x 16 cm. (Sammlung Töpelmann. Zweite Reihe : Theologische Hilfsbücher,
Band 3).-20,50 DM.

METZ, René, La consécration des vierges dans l'Eglise Romaine. Etude d'Histoire
de Ia Liturgie. Thése pour Ie doctorat en Théologie. Paris, Presses Universitaires
de France, 1954.—XXXIX. 501 p. 25x16 cm.

ONATEBIA. Ignacio. La presencia de Ia obra redentora en el misterio del culto. Un estudio
sobre Ia doctrina del Misterio de Odo Casel, O. S. B. Vitoria, Ed. Seminario Dioce-
sano. 1954.-yi, 138 p. 21 x 15 cm.

OSENDE, Victoriano, Sabiduría y Eutrapelia para los que piensan y para los que ríen.
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Villava (Navarra). Seminario de Misioneros Dominicos, 1952.—232 p. 19 x 13 cm.—
18 ptas.

PAHiSOH, Pío, Sigamos ta Santa Misa. Traducción de Ia quinta edición alemana por
el Dr. D. Antonio Sancho, Canónigo Magistral de Mallorca. Barcelona. Luis GiIi
Editor, 1954.—140 p. 17x12 cm.-^ ptas.

PENNA, Angelo, San Pietro. 25 illustrazioni íuori di testo. Brescia, Edizioni Morcellia-
na, 1954—350 p. 24x16 cm.-1600 lir.

PLA OABGOL, Joaquín, La Guerra de Ia Independencia en Gerona y sus comarcas.
Gerona-Madrid, Dalmáu Car!es, PIa S. A. Editores, 1953.—S35 p. 26x19 cm. (Biblio-
teca Gerundense de Estudios « Investigaciones).—38 ptas.

POPPE, Juan María, Pbro., Pláticas y cartas a los sacerdotes. Traducción del flamenco
por el P. Siardo María Bouwhuis, O. C. Barcelona, Luis GiIi Editor, 1954.— 126 p.
17 x 12 cm.—12 ptas.

REGNTOR, J., Le sens du péché. Paris. P. Lethielleux, Editeur, 1954.—128 p. 20x13 cm,
275 fr.

RONDET, Henrl, S. I., Saint Joseph. Textes aniciens avec une introduction. Paris,
P. Lethielleux, Etìiteur, 1954.—180 p. 19 x 12 cm.-^20 fr.

SALAZAR AKLAS, José V., Dogmas y cánones de Ia Iglesia en el Derecho Romano
(Apuntes históricos). Madrid, Instituto Editorial Reus, 1S54.—358 p. 25x18 cm.-
120 ptas.

SALLERON, Louis, Los católicos y el Capitalismo (Premiado por Ia A. Francesa>. Ver-
sión española de Enrique Segovia López y José Martínez Ortiz,. Valencia, Fomento
de Cultura, Ediciones, 1953.—303 p. 19 x Ì4 cm.—55 ptas.

SAZ, Agustín del, Sor Juana Inés de Ia Cruz. Barcelona, Seix y Barral Hnos, S. A
Editores, 1954.—149 ptas. 19 x 15 cm. (Vidas de mujeres ilustres).—25 ptas.

SELVAGGI, Pilippo, S. I., Problemi della Fisica moderna. Brescia, «La Scuola» Edi-
trice, 1953.-Virt, 164 p. 26x18 cm.—lOOO lir.

SOLESMES, Moines de, Les enseignements pontificaux. La Liturgie. Tournai (Belg. i ,
Desclée & Cie. Editeurs Pontificaux, 1954.-Vni, 466 p. 17x11 cm.

VAGNAY, L., Le prot>leme synoptique. Une hypothèse de travail. Tournai iBelg.>,
Desclée & Cie., 1954.—XXH, 4fI4 p. 24x16 cm. (Bibliothèquî de Théologie. Série III.
Théologie Biblique, vol. I).

VANOOURT, Raymond, La Phénoménologie et to foi. Tournai (Belg.). Desclée & Cie.
Editeurs, 1953—127 p. 19x12 cm.

VAN TMSCHOOT, P., Théologie de l'Ancien Testament. Tournai (Belg.). Desclée &: Cie.
Editeurs, 1954.—XIV. 273 p. 24x16 cm. (Bibliothèque de Théologie. Série III. Théo-
logie Biblique, vol. II).

VERMES, Géza, Les manuscrits du désert de Juda. Tournai (Belg.). Desclèe & Cie., 1953.—
216 p. 24xlS cm.

VINCKE, Johannes, Gesammelte Aufsätze zur Kulturgeschichte Spaniens. Munster,
Aschendorffsche Verlagsbuchhandung, 1954.—276 p. 25x19 cm. (Spanische Forschun-
gen der GörresgeseUschaft, 9 Band).

VRIES. Josephus de, S. I., Critica Friburgo Br.—Barcelona. Herder, 1954.—XI, 212 p.
24 x 16 cm. (Institutines Philosophiae Scholasticae. Auctoribus pluribus Philosophiae
professoribus in Collegio PuEacensi Societis Iesu).—60 ptas.

ZAMMARCHI, Angelo, Fisica dell'atomo. TTT edizione riveduta ed eggiornata. Brescia.
«La Scuola» Editrice, 1950.-Vin, 503 p. 26 x 19 cm.-1800 lir.
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